EasyThunderDS A
MANUAL DO PROPRIETARIO mauriciodgsantos.wix.com/easyds

Todos os direitos reservados.© Copyright Mauricio Duarte Gongalves dos Santos



LISTA DE PARAFUSOS

(i 6 PARAFUSOS M3x10mm

4 PARAFUSOS M3x25mm

2 PARAFUSOS M3x35mm

2 PARAFUSOS M4x12mm
|IIIHHIIHIIHHHllﬁHllHllHlIFHlFHHHIWIIFHHHIIM 6 PARAFUSOS M4x30mm
16 PORCAS PARA PARAFUSO M3

(O) 6 ARRUELAS PARA PARAFUSO M3

@ 20 PORCAS PARA PARAFUSO M4

(©) 8 ARRUELAS PARA PARAFUSO M4

(o 12 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x13mm
(e 4 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x9,5mm
[ 8 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x6mm
FERRAMENTAS

As ferramentas e materiais que ndo acompanham o kit mas sdo necessarios para a montagem sao:

- Chave philips média e pequena.
- Alicate de ponta fina.
- Estilete.



PINTURA

Se desejar, vocé pode pintar o corpo do EasyThunderDS.
Recomendamos tinta spray esmalte sintético fosco. Aplique de 2 a 3 camadas bem finas.

Abaixo, algumas sugestdes de pintura.

Imagens ilustrativas



MONTAGEM LATERAL - MOTOR DC

Repita a montagem para a outra lateral.

Parafuso M4x30mm

Posiciona o parafuso no
centro do rasgo e aberte a porca

Porca M4

Nao force muito o aperto



MONTAGEM LATERAL - VERSAO COM SERVO 360°

Repita a montagem para a outra lateral.

Parafuso 2,2 x 9,5mm

Servo 9g 360°

Parafuso 2,2 x 6,5mm

Posiciona o parafuso no
centro do rasgo e aberte a porca

\ Porca M4
Nao force muito o aperto

Parafuso 2,2 x 13mm




MONTAGEM DO CORPO

Dica: s6 faga o aperto final dos parafusos quando todas as pecas estiveram no lugar.

Parafuso M3x10mm + PorcaM3

Encaixe a peca traseira

Encaixe a pega frontal

Parafuso M3x10mm + PorcaM3 /




MONTAGEM DAS RODAS

Repita esta montagem para as outras duas rodas.

Monte as pecgas deixando as superficies
mais queimadas pelo laser para dentro.
As bordas mais arredondadas destas
superficies acomodara melhor a esteira.

Furos menores

Parafuso 2,2x13mm sem Arruela

"‘"’ﬂ'i'{rf
d Fff’(f(f{
Wy

Parafuso 2,2x13mm sem Arruela




MONTAGEM RODAS E ESTEIRA

Monte as rodas e aperte todos os parafusos, s6 entao coloque a esteira.
As esteiras s&o flexiveis, estique-as um pouco e encaixe-as nas rodas.

Nao esquecer o
espacador da roda traseira

Parafuso M4x12mm
+ Arruela + Porca M4

Deixe uma pequena
folga nessa porca para
que a roda gire livremente

Verifique o alinhamento desta
peca, ela deve ficar perpendicular ao piso

Porcas M4



COMPARTIMENTO DO ARDUINO UNO E PONTE-H

Slot para Arduino Uno

Slot para sensor HC-SR04

Fixar com cola quente




SUPORTE DE PILHAS

As pilhas ficam na parte de baixo. E possivel utilizar suportes para 4 ou 6 pilhas AA e também
suportes para baterias 18650. Fixar com parafusos 2,2x6,5mm ou elasticos.




SLOT PARA SENSORES DE LINHA

Instale os sensores de linha (ndo inclusos) através dos parafusos M3x35mm como mostra a figura.
Regule a altura do sensor em relagao ao solo. Cuidado para o sensor ndo bater no suporte de pilhas.




SLOT PARA LEDs

Instale os LEDs (5mm) com cola quente.

Instale os LEDs aqui




PORTAS DE ACESSO

As portas superiores foram projetadas para facil e rapido acesso.

Encaixe no lugar e deslize para frente.

Caso a porta esteja muito folgada, cole uma fita crepe em baixo do encaixe para
que ela trave no lugar.

Slot opcional para instalagdo de um servo 9g

Slot para chave ON/OFF

Como o EasyThunderDS é bem compacto, os jumpers
conectados ao Arduino podem ficar altos e dificultar o
fechamento da tampa superior. Os rasgos na tampa ajudam

a ganhar mais um pouco de espago, mas se preferir,

uma sugestao seria retirar o plastico do jumper e colocar

um termo retratil para o conector ficar mais flexivel e dobravel,
como mostra a foto ao lado.

Outra solug@o seria utilizar um Arduino Nano que é bem

mais compacto.




PRODUTO MONTADO E DIMENSOES

Imagens ilustrativas

,_;—:L—.:._|

)

u_l—l—j_n_,

| NN =

h

m— MEDIDAS EM mm

ﬁ#

Todos os direitos reservados.© Copyright Mauricio Duarte Gongalves dos Santos



VERSAO COM MOTOR DC - LIGAGAO COM ARDUINO UNO

SENSORES DE LINHA

SERVOS 9g MODIFICADOS
PARA MOTOR DC
TAMBEM PODEM SER USADOS

¥

ESTEIRA DIREITA

MOTOR DC
» PONTE-H
! L298n MINI
OU SIMILAR

ESTEIRA ESQUEDA
MOTOR DC

&

oo
E8a, 22 ¢
cEdasES

SUPORTE PARA
6 PILHAS AA

COMO OPQE\O, PODEM SER USADAS 2(DUAS) BATERIAS
RECAREGAVEIS 18650 PARA ALIMENTAGCAO DOS MOTORES DC.




SHIELD NANO PADRAO

LIGACOES PARA O KIT EasyThunderDS vers&o com Motores DC

Design by MauricioDUARTE

2 MOTORES DC |

SERVOS 9g MODIFICADOS
PARA MOTOR DC
2 SENSORES TAMBEM PODEM SER USADOS

DE LINHA
(OPICIONAIS)

PONTE-
257 § &g o DE DISTANCIA
————

©)

ALIMENTACAO
6 PILHAS AA OU 2 BAT 18650

COMPONENTES PINOS ARDUINO NANO
SENSORES DE LINHA
K] D5
L2 D4
MOTORES DC
INT DT
IN2 D10
IN3 D3
IN4 DB
SENSOR DE DISTANCIA
TRIG D2
ECHO D3
LEDs
LED1 AS
LED2 Ad




VERSAO COM SERVO 360° - LIGAGAO COM ARDUINO UNO

SENSORES DE LINHA

ESTEIRA DIREITA
SERVO 360°

“h ESTERA ESQUEDA
/') SERVO 360°

Aueraeg vy

e
o
B
©
m
<
<

E”,




SHIELD NANO PADRAO

LIGACOES PARA O KIT EasyThunderDS vers&o com servos 360°

Design by MauricioDUARTE

SERVOS ESTEIRAS

2 SENSORES
DE LINHA
(OPICIONAIS)
R DE DISTANCIA

. g ]

HCSR[M.
e S

LED1 LED2

ALIMENTACAO
6 PILHAS AA OU 2 BAT 18650

[

COMPONENTES PINOS ARDUINO NANO
SERVOS
S1 D13
S2 D12
S3 D11
S4 D10
S5 D9
S6 D6
SENSORES DE LINHA
K] D7
L2 D3
MOTORES DC
INT DT
IN2 D10
IN3 D3
IN4 DB
SENSOR DE DISTANCIA

TRIG D4

ECHO D5

LEDs

LEDT D3

LED2 D2




